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Vezetői összefoglaló 

EU - Lassulás? Európa ICT piaca 2004-ben az USA és Japán piacainak teljesítménye 
felett produkált, de 2005-ben ez a tendencia megfordult. Az év végére 
várt európai növekedés 2,9%, mely egyfelől alacsonyabb, mint az ICT 
piac globális növekedése (4,2% melynek fő motorja Kína és a Távol-
Kelet), illetve jelentősen elmarad az újra lendületbe jövő amerikai pi-
actól (4%). A 2006-ig szóló előrejelzésből kiolvasható, hogy az euró-
pai növekedés üteme várhatóan tovább csökken. Az Európai ICT ipar 
mindemellett még mindig 20%-kal járul hozzá a globális ICT piacok 
teljesítményéhez. 
 

Magyarország - a 
piac tovább növek-
szik 

2004-re a magyar piac is kissé magához tért és a stagnálás után ismét 
a növekedés jegyei mutatkoznak. Az ICT piacon belül továbbra is a 
távközlés piacának növekedése volt a gyorsabb, de az IT piac növeke-
dése is meghaladta a GDP egyébként is magas átlagos növekedési 
ütemét. Az állam továbbra is az egyik legnagyobb vásárlónak számít 
az informatikai és kommunikációs piacon, ezzel nem kis mértékben 
járul hozzá az iparági konjunktúrához. 
 

A piaci szereplők to-
vábbi javulást vár-
nak 

Az IT piac nagysága 2003-ban és 2004-ben folyamatosan nőtt, a nö-
vekedés rendre 9,5, majd 9,6%, de ez a fejlődési ütem 2005-re kissé 
megtört. Ez a 7% körüli teljesítmény azonban még mindig magasabb, 
mint az EU átlag, de elmarad a régió országainak átlagos teljesítmé-
nyétől. A piaci szereplők mindazonáltal elégedettek a 2005-ös év telje-
sítményével, mely idáig mind a telekommunikáció, mind az IT szolgál-
tatások terén szép eredményeket hozott.  
 

Szabályozás Várhatóan a magyar gazdaságra és így az ICT szektorra is a közelgő 
választások hatnak majd a legjobban. A választások igen fontos tétje 
lesz, hogy hova kerül majd az informatikai koordináció, és a megvaló-
sítandó változások mennyiben szolgálják majd az ágazat fejlődését. 
Fontos esemény, hogy 2005. november 1-én lép életbe az „e-
Government” törvény, mely mindamellett hogy lefekteti az elektroni-
kus kormányzati szolgáltatások keretfeltételeit, egyenjogúsítja a sze-
mélyes, írásbeli valamint az elektronikus ügyintézést. 
 

Mi várható? Az ország továbbra is jól teljesít az ICT releváns termékek kereske-
delme terén, exportunk továbbra is dinamikusan növekszik, mely a 
folyamatos infrastrukturális beruházásoknak és a K+F tevékenységek 
fejlesztésének köszönhető. Ez a trend várhatóan a közeljövőben nem 
szakad meg, további fejlesztések várhatók a tudásalapú iparágak ka-
pacitásait illetően.  
 


